
САКСАГАНСЬКА РАЙОННА У МІСТІ РАДА

Р І Ш Е Н Н Я
( ХХVІІІ сесія  VI скликання)

31 січня 2014 року м. Кривий Ріг № 308
⌐ ¬
Про  внесення  змін  до  переліку
послуг, що надаються фізичним
та юридичним особам в режимі
“єдиного  вікна” у виконкомі
районної у місті  ради

З метою впорядкування процедури присвоєння поштової адреси
об'єктам нерухомості в місті, керуючись Законом України “Про місцеве
самоврядування в Україні”, Постановою Кабінету Міністрів України
від 30 січня 2013 року № 44 “Про затвердження вимог до підготовки
технологічної картки адміністративної послуги”, рішенням Криворізької
міської ради від 13 січня 2010 року № 7 “Про затвердження Порядку
присвоєння поштової адреси об'єктам нерухомості у м. Кривому Розі” зі
змінами від 08 травня 2013 року  № 159, рішенням Криворізької міської ради
від 30 березня 2011 року № 259 “Про обсяг і межі повноважень районних у
місті рад та їх виконавчих органів” зі змінами від 30 грудня 2013 року № 2341,
районна у місті рада  ВИРІШИЛА:

1.Унести зміни до переліку послуг,  що  надаються  юридичним  і
фізичним особам в режимі “єдиного вікна” у виконкомі районної у місті ради,
затвердженого рішенням районної у місті ради від 23 серпня 2013 року № 250
“Про порядок здійснення послуг в режимі “єдиного вікна” у виконкомі
Саксаганської районної у місті ради”:

1.1 викласти пункти 1, 4-11 в новій редакції та після пункту 11
допов-нити новими пунктами 12 та 13 (додаток );

1.2 пункти 12-52 вважати відповідно пунктами 14-54.
2. Відділу житлово-комунального господарства виконкому районної у

місті ради протягом трьох робочих днів розробити технологічні та
інформаційні картки додаткових послуг, які погодити з завідуючою відділом з
правових питань Ляшенко І. В. та затвердити заступником голови районної у
місті ради з питань діяльності виконавчих органів ради Старовойтом В. В.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію
районної у місті ради з питань регламенту, законності, правопорядку, депу-
татської діяльності та етики (Старовойт В. В.), координацію роботи - на
керуючу справами виконкому районної у місті ради Дуванову О. М.
Голова районної у місті ради В. Беззубченко


